

## Телемедицинская консультация врача-уролога

### Пациент:

**Имя:** Виктор

**Возраст:** 37

**Пол:** Мужской

### Врач:

**ФИО:** Шадёркин Игорь Аркадьевич

**Специализация:** Уролог

**Учёная степень:** кандидат медицинских наук

### Дата и время:

**обращения пациента за консультацией:** 17.02.2009 17:38:00

**формирования заключения врача:** 17.02.2009 19:22:00

### Ссылка на электронную версию:

**Адрес в сети Интернет:** <https://03uro.ru/consultations/question/168562/answer/168563>



## Заключение врача

У урологов свое мнение. А вот венерологи назначают лечение **только в случае подтверждения** инфекции.

Если наличие инфекции у полового партнера не подтверждено, то делают повторный мазок через 1- 2 месяца. Если при повторном мазке инфекции нет, то и лечение никакое не проводят.

Посто так принимать антибиотики не стоит, это никогда бесследно не проходит для организма.